	TERMO DE CONSENTIMENTO 

Estudo sobre o uso de TICs em Bibliotecas Públicas no Brasil


Coordenador  de Biblioteca Pública
Fundação Pensamento Digital 
Av. Ipiranga, 6981prédio 96 sala 13 – Tecno PUC, Porto Alegre, RS
Estamos implementando uma pesquisa chamada “Estudo sobre o uso de tecnologias da informação e comunicação em bibliotecas públicas no Brasil”. Eu trabalho para a Fundação Pensamento Digital, organização responsável por essa pesquisa em conjunto com o Sistema Nacional de Bibliotecas Públicas com o apoio da Fundação Bill e Melinda Gates. Você foi selecionado como um possível participante desse estudo porque coordena uma Biblioteca Pública com características desejadas para composição da amostra desta pesquisa.
Estamos  tentando saber mais sobre os impactos do uso de computadores em bibliotecas  públicas com cobertura de Internet. Se você concordar em participar desse estudo, pediremos que participe de uma entrevista incluindo perguntas sobre os serviços oferecidos e características gerais dos usuários da biblioteca. A duração da pesquisa é de aproximadamente 45 minutos. Você pode ignorar qualquer pergunta que não quiser responder. Sua participação é voluntária e você poderá interromper a entrevista a qualquer momento, sem nenhuma consequência para você. Poderemos também pedir para tirar fotos da biblioteca. As fotos poderão ser publicadas em relatórios ou artigos de periódicos, mas nunca incluirão seu nome ou o nome deste local. As fotos poderão ser colocadas on-line em relatórios. Depois de tirar as fotos, você poderá vê-las e solicitar que não sejam usadas. 
Os dados desse estudo poderão ser usados no futuro para outros estudos sobre o mesmo assunto. Você não será pago por participar do estudo. Você não se beneficiará diretamente da participação na pesquisa, mas estará contribuindo para beneficiar a sociedade brasileira. O principal benefício resultante dessa pesquisa será identificar necessidades e oportunidades para as bibliotecas públicas brasileiras melhorarem os serviços oferecidos às suas comunidades e contribuírem para a efetivação de transformações características da sociedade da informação. Os resultados deste estudo vão alimentar o SNBP com informações e evidências para apoiar o desenvolvimento de uma proposta ao programa “Bibliotecas Globais”; bem como apoiar o SNBP com informações para planejar e implementar atividades e estratégias para fortalecer e desenvolver as bibliotecas públicas no Brasil.  

 Qualquer informação obtida relativa a esse estudo e que possa ser vinculada a você permanecerá confidencial e será revelada apenas com sua permissão.  Pediremos o seu e-mail porque poderemos enviar uma pesquisa de acompanhamento por e-mail no futuro. O fornecimento de seu e-mail também é voluntário. As informações serão mantidas em local seguro, ao qual apenas os pesquisadores participantes do estudo terão acesso. Os dados desse estudo serão guardados indefinidamente. 

Você deseja participar dessa pesquisa?   
(     )   sim    (     )   não

Você nos dá permissão para tirar fotos de você?

(     )   sim    (     )   não
Nome:                                                 Data:                                      Local:

Assinatura:
